Desbrozadora a gasolina 30cc mango tipo "D", 17"corte, curva

Descripcion

Caodigo: 12498

Clave: DES-30C

TRUPER

11
1.2
1.3
1.4
1.5
1.16
1.20
21
2.2
2.3
24
25
2.6
27
2.8
29
212
3.1
3.2
3.3
34
3.5
3.6
3.8
4.5
4.7
4.8
4.10

930567
930568
930569
930570
930571
930578
930580
930581
930582
930583
930584
930585

930586
930587
930588
930589
930590
930591
930592
930593
930594
930595
930596
930597
930599
930600
930601
930602

R1.1-DES-30C
R1.2-DES-30C
R1.3-DES-30C
R1.4-DES-30C
R1.5-DES-30C
R1.16-DES-30C
R1.20-DES-30C
R2.1-DES-30C
R2.2-DES-30C
R2.3-DES-30C
R2.4-DES-30C
R2.5-DES-30C
R2.6-DES-30C
R2.7-DES-30C
R2.8-DES-30C
R2.9-DES-30C
R2.12-DES-30C
R3.1-DES-30C
R3.2-DES-30C
R3.3-DES-30C
R3.4-DES-30C
R3.5-DES-30C
R3.6-DES-30C
R3.8-DES-30C
R4.5-DES-30C
R4.7-DES-30C
R4.8-DES-30C
R4.10-DES-30C

Tornillo M5x25
Tornillo M5x18
Cubierta de embrague
Tuerca cuadrada M5
Tornillo cbz phillips M5x23
Cubierta trasera
Ensamble de carcasa frontal
Cople de conexion
Arandela plana 8
Tubo separador
Arandela plana 10
Ensamble rotor
Tornillo cbz phillips M5x23
Bobina
Chicote de aceleracién
Bujia
Tornillo M5x23
Cilindro 30cc
Junta de cilindro
Anillo de piston
Piston
Perno de pistén
Seguro
Biela
Tornillo Méx20
Junta de cilindro A
Tapa de carter

Ensamble de carter

/// \

7}
)

8.2

Linea de comunicacién directa

N

7 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S|

—/

= 800'018'7873 En México



Desbrozadora a gasolina 30cc mango tipo "D", 17"corte, curva

Descripcion

Caodigo: 12498

Clave: DES-30C

TRUPER'

5.1
5.6
5.12
5.13
5.14
5.15
5.16
517
5.18
5.19
5.20
521
522
523
524
525
5.26
529
6.1
6.2
6.3
6.4
7.1
7.2
7.3
74

930603
930604

930605
930606
930607
930608
930609
930610
930611
930612
930613
930614
930615
930616
930617
930618
930619
930621
930622
930623
930624
930625
930626
930627
930628
930629

R5.1-DES-30C
R5.6-DES-30C
R5.12-DES-30C
R5.13-DES-30C
R5.14-DES-30C
R5.15-DES-30C
R5.16-DES-30C
R5.17-DES-30C
R5.18-DES-30C
R5.19-DES-30C
R5.20-DES-30C
R5.21-DES-30C
R5.22-DES-30C
R5.23-DES-30C
R5.24-DES-30C
R5.25-DES-30C
R5.26-DES-30C
R5.29-DES-30C
R6.1-DES-30C
R6.2-DES-30C
R6.3-DES-30C
R6.4-DES-30C
R7.1-DES-30C
R7.2-DES-30C
R7.3-DES-30C

R7.4-DES-30C

Tanque para gasolina
Cojinete de tanque
Junta de carburador
Tornillo M5x68
Base de carburador
Junta de base de carburador
Espaciador de filtro de aire
Carburador
Base de filtro de aire
Palanca de ahogamiento
Arandela @5x@10
Tuerca hexagonal M5
Resorte de ahogador
Arandela @5x@13.5
Esponja
Tapa de filtro
Tornillo cbz phillips con arandela M5x23
Ensamble de manguera con filtro
Junta de escape

Escape
Placa
Tornillo M5x53
Manija control izquierda
Interruptor
Tornillo cbz phillips M5x8
Tornillo st2.9x12

5.21 }5.22)5.23

5.16 M 5.18

3D @p @ &) &b @F

5.12

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
I
—

800'018'7873 En México



Desbrozadora a gasolina 30cc mango tipo "D", 17"corte, curva

Cadigo: 12498 Clave: DES-30C

TRUPER'

Descripcion
7.6 930630 R7.6-DES-30C Palanca de bloqueo
7.7 930631 R7.7-DES-30C Resorte 1
7.8 930632 R7.8-DES-30C Palanca de seguridad
7.9 930633 R7.9-DES-30C Resorte 2
7.10 930634 R7.10-DES-30C Gatillo
7.11 930635 R7.11-DES-30C Manija de control derecha
7.12 930636 R7.12-DES-30C Tornillo st3.5x15
7.13 930637 R7.13-DES-30C Protector de tubo
7.14 930638 R7.14-DES-30C Arnes de gatillo
8.1 930641 R8.1-DES-30C Tornillo st4.5x11
8.2 930642 R8.2-DES-30C Buje
8.5 944541 R8.5-DES-30C Ensamble tubo superior
8.6 944542 R8.6-DES-30C Ensamble tubo inferior
8.7 944543 R8.7-DES-30C Ensamble de sujetador
9 930643 R9-DES-30C Ensamble jaladera
10 930644 R10-DES-30C Ensamble de guarda de seguridad
114 930652 R11.4-DES-30C Resorte
11.5 930653 R11.5-DES-30C Carrete
12 930654 R12-DES-30C Ensamble de tuerca para carrete
15 930658 R15-DES-30C Cubierta de carrete

Linea de comunicacién directa

O3
7 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
(CIMC

—

800'018'7873 En México



